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Jegyzőkönyv

Készült:  Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2026.  április  17-én 
(péntek) 08:00 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak: Kondor Géza             polgármester
Slemmer József János alpolgármester
Miklós Tamás             képviselő

                        Mészáros Zoltán                    képviselő
                        Ujváriné dr. Handó Melinda  képviselő

Varga Márta Tímea képviselő
                        Zsifkovics Szilvia                  képviselő 

 (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Bodnár Attila jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vasáros Barbara

Kondor  Géza  polgármester: nagy  tisztelettel  köszönti  a  képviselő-testületi  ülésén 
megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  ülése  határozatképes,  mivel  a  7  fő 
képviselőből 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat. 

1. Döntés  „Révfülöp,  Rózsakert  befejező  munkái  II.  ütem”  kivitelezőjének 
kiválasztására irányuló eljárás megindításáról

    Előterjesztő:Polgármester

Megkérdezi, hogy a napirendekkel egyetértenek-e, illetve van-e más javaslat? 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kondor  Géza  polgármester: szavazásra  bocsátja,  aki  egyetért  a  napirendi  pontokkal, 
kézfelemeléssel szavazzon. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

41/2026. (IV.17.) HATÁROZATA
Napirendi pont elfogadásáról 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. április 17-ei, rendkívüli, nyílt 
ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

N a p i r e n d
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1. Döntés „Révfülöp, Rózsakert befejező munkái II. ütem” kivitelezőjének kiválasztá-
sára irányuló eljárás megindításáról

    Előterjesztő:Polgármester

Kondor  Géza  polgármester: mielőtt  rátérnének  a  napirendi  pontok  tárgyalására,  van-e 
valakinek bejelenteni valója? 

Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő:  szeretné kizárását kérni, ha esetlegesen a későbbiek 
folyamán érintett lenne a közbeszerzési eljárás lefolytatásában. 

Kondor Géza polgármester: aki egyetért, Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő asszony 
kizárásával, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjen. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

42/2026 (III.30.) HATÁROZATA

Szavazásból történő kizárásról  

Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Ujváriné  dr.  Handó  Melinda 
képviselőt kizárja a szavazásból.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1.  Döntés  „Révfülöp,  Rózsakert  befejező  munkái  II.  ütem”  kivitelezőjének   
kiválasztására irányuló eljárás megindításáról
Előterjesztő:Polgármester

Kondor Géza, polgármester: a „Révfülöpi rózsakert megújítása” című TOP_PLUSZ-1.2.1-
21-VE1-2022-00052  azonosítójú  pályázatának  befejező  munkáinak  kivitelezőjének 
kiválasztására vonatkozóan újabb közbeszerzési eljárást szükséges indítaniuk. Van-e valakinek 
kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, kéri, név szerint szavazzanak. Egyesével szólítja a 
képviselőket. 

Miklós Tamás képviselő: igen
Mészáros Zoltán képviselő: igen
Zsifkovics Szilvia képviselő: igen
Slemmer József János alpolgármester: igen
Varga Márta Tímea képviselő: igen
Kondor Géza polgármester: igen 
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Kondor Géza polgármester: a név szerinti szavazás eredményeként megállapítható, hogy a 
Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  6 igen szavazattal, ellenszavazat,  
tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

43/2026.(IV.17.) HATÁROZATA

„Révfülöp, Rózsakert befejező munkái II. ütem” tárgyú, a kivitelező kiválasztására irá-
nyuló közbeszerzési eljárás megindítása

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a Kbt. 19. § alapján elhatározza, hogy a „Révfülöp, Rózsakert befejező munkái II. 
ütem” közbeszerzési eljárás becsült értéke a készített tervezői költségbecslés alapján 
nettó 20.419.631 Ft. A két korábbi, a tárgyi projekt tekintetében lefolytatott közbeszer-
zési eljárással (1. Révfülöpi Rózsakert felújítása, 2. Révfülöp, Rózsakert befejező 
munkái) egybeszámított becsült érték nettó 226.751.350,- Ft.) A beruházás az önkor-
mányzat más beszerzéseivel nem egybeszámítandó; 

2. elhatározza, hogy „Révfülöp, Rózsakert befejező munkái II. ütem”  tárgyban a Kbt. 
Harmadik rész XVII. fejezet 112.§ (1) bek. b) pont szerinti közbeszerzési eljárást foly-
tat le;

3. elhatározza, hogy az Önkormányzat a testületi ülésre előkészített ajánlati felhívást és 
vállalkozási szerződéstervezetet elfogadja azzal, hogy az előterjesztett és a végleges 
ajánlati felhívás és szerződéstervezet között kisebb jelentőségű változtatások jóváha-
gyására a testület a Polgármestert hatalmazza fel;

4. nyilatkozik, hogy a megvalósuló beszerzés pénzügyi fedezete a következő forrásokból 
rendelkezésre áll: „Révfülöpi rózsakert megújítása” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21-VE1-
2022-00052 azonosító számú támogatói okirata alapján: 

Támogatás (100%)
nettó 23.393.373,- Ft
ÁFA (27 %)   6.316.211,- Ft 
összesen bruttó 29.709.584,- Ft 

Önkormányzati önerő (0%):
nettó 0,- Ft 
ÁFA (27 %) 0,- Ft 
összesen bruttó 0,- Ft 

Összesen:
nettó 23.393.373,- Ft
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ÁFA (27 %)   6.316.211,- Ft 
összesen bruttó 29.709.584,- Ft 

A beruházás teljes becsült értéke tervezői költségbecslés alapján:  20.419.631,-Ft (nettó)
Az Önkormányzat a rendelkezésre álló fedezetet a beruházás becsült értékétől eltérően 
állapítja meg, adott esetben az eljárás eredményessé nyilvánítása érdekében dönt(het) 
további forrás bevonásáról.

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: folyamatos

Kondor Géza polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén a testületi ülést 08,05 óra-
kor lezárja.

K.m.f.

Kondor Géza         Dr. Bodnár Attila
polgármester             jegyző


